

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni baloldali párt közlönye.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak: Helyben és postán külvé. Egy évre 10 ft - kr. 1/2, évre 2 ft 50 kr.

Hirdetési díj: Ótásasos példányokért 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint azelőtt többi...

nedében Hiteles Lajos rendes választott; a hegedűjátékot így...

Delutáni posta. Okt. 28. Unger miniszter rosz...

MARI KÁROLY. Főmunkatárs: MARI KÁROLY.

Friedmann A. Bécsben Praterstrasse 26. sz.

Kovács József. Kibírtott bírósági végrehajtó.

TÁRCZA. EGY NEMESEMBER LEÁNYA. Hegény három kötetben.

Megkeresem, midőn szükségem van reá, s azon szomszédokkal megömerkedem, kik művelt és kedves társalgást nyújtanak.

Második rész. — Hogy jogaim, és kötelességeim vannak. Az utóbbiakat kedves Gunnár soha sem fogom elfeledni...

A hegy egeret szült.

Δ) A bank-alkudozás eredménye gyanánt a „N. fr. Presse“ távirati rovatában már olvashatók ama jegyzőkönyvi pontok...

1. pont: A valuta egysége, azonosága a monarchia mindkét felére nézve elismertetik; kizáratik minden oly intézkedés, mely ez egységet zavarná...

2. pont: A nemzeti bank az osztrák kormány közbenjárása folytán fölívánul, hogy a magyar fiókok számára azonnal lépesse életbe ama dotatiofelelőlést...

3. pont: A két kormány részéről kiküldött bizottságok a nemzeti bank bizottságival tárgyalás végett lépjenek egybe.

Ha vérmes reményeket helyezettünk volna előre emé bankalkudozások eredményében, ugy most szörnyen csalódnánk...

Es mi hát a vívmány? Az hogy Magyarországon ezentul is megmaradnak a magyar fiókokban, mint ezelőtt álltak...

Es minő összeg ez? Négy millió forint; vagyis: egy cepp a tengerben!

lana helyre, mert e tőkék még majd csak beruházások nyomán értékesülnek, mi oda át Ausztriában már rég megtörtént.

Az nem is említjük, hogy az ottani gazdasági és kereskedelmi viszonyok nem igényelnek oly mérvű tőkét, mint a magyarországi hason állapok.

Az azonban el bennünk a remény, hogy, habár most a hegy hosszas vajúdás után egeret szült is, előbb-utóbb célt érünk s küzdelmünk a bankügyi terén is kellő diadalra vezet...

— Csikszék községe elhatározta, hogy a hagyományos tiszti elnevezések helyett jövőre, az 1870. 42. t. cz. 47. §-ban előforduló tiszti elnevezéseket fogja használni...

— Szabadalmi kormányunk van nekünk — azt mondják, s íme, meg a tanügy kérdésében is eszköznének mutatkozik. A kolozsvári egyetemen a tanárszabadságáról van szó...

— A hivatalos lap tegnapi száma szerint a 6. dík dandár ideiglenes parancsnokává Jaczkovszki József, a pozsonyi 75. dík honvéd dandár parancsnokává ideiglenesen Fehérvári Géza alezredes, a nagykanizsai 18. dík dandárhoz ugyanazon minőségben Gelich Richard honvédezredes nevezették ki.

— A horvátügyben kiküldött bizottság tegnapi gyűlését nem tarthatá meg, mert a tárgyalásra kitűzött emlékirat nem készült el.

men is lehet megmgyarászni, hogy nem bocsátanak az aranyos medgyési szavazó urnához. A dolog így áll.

Jelenleg Medgyesén a választás rendeltetett el, miután az országgyűlésen Csaba Gyula választás megemlékeztetett.

— A bankalkudozás eredménye. E czim alatt írja a „Hon“ 248 ik lapja: „A bankügyi rövid idő múlva meg lesz oldva. Csak azt ne kérdező senki: hogyan? Ha előbb csak törvénytelen provisorium képezet nehezéset az önálló magyar pénzügy létrehozatalánál: jövőre egy szentesített törvény, egy a két állam között kötött szerződés fog utjában állni annak, hogy a magyar korona területén magyar valuta, önállólag rendezesített pénzforgalom lépjen életbe.

— A bankalkudozás eredménye. E czim alatt írja a „Hon“ 248 ik lapja: „A bankügyi rövid idő múlva meg lesz oldva. Csak azt ne kérdező senki: hogyan? Ha előbb csak törvénytelen provisorium képezet nehezéset az önálló magyar pénzügy létrehozatalánál: jövőre egy szentesített törvény, egy a két állam között kötött szerződés fog utjában állni annak, hogy a magyar korona területén magyar valuta, önállólag rendezesített pénzforgalom lépjen életbe.

— A bankalkudozás eredménye. E czim alatt írja a „Hon“ 248 ik lapja: „A bankügyi rövid idő múlva meg lesz oldva. Csak azt ne kérdező senki: hogyan? Ha előbb csak törvénytelen provisorium képezet nehezéset az önálló magyar pénzügy létrehozatalánál: jövőre egy szentesített törvény, egy a két állam között kötött szerződés fog utjában állni annak, hogy a magyar korona területén magyar valuta, önállólag rendezesített pénzforgalom lépjen életbe.

— A bankalkudozás eredménye. E czim alatt írja a „Hon“ 248 ik lapja: „A bankügyi rövid idő múlva meg lesz oldva. Csak azt ne kérdező senki: hogyan? Ha előbb csak törvénytelen provisorium képezet nehezéset az önálló magyar pénzügy létrehozatalánál: jövőre egy szentesített törvény, egy a két állam között kötött szerződés fog utjában állni annak, hogy a magyar korona területén magyar valuta, önállólag rendezesített pénzforgalom lépjen életbe.

— A bankalkudozás eredménye. E czim alatt írja a „Hon“ 248 ik lapja: „A bankügyi rövid idő múlva meg lesz oldva. Csak azt ne kérdező senki: hogyan? Ha előbb csak törvénytelen provisorium képezet nehezéset az önálló magyar pénzügy létrehozatalánál: jövőre egy szentesített törvény, egy a két állam között kötött szerződés fog utjában állni annak, hogy a magyar korona területén magyar valuta, önállólag rendezesített pénzforgalom lépjen életbe.

ügyi és közigazgatási tőren valaha önállóságot öhajta a kormány Magyarországnak: akkor ne habozson tovább, mondjon le a bécsi eszméramlat szűle azon betegen ideáról, mintha a köztársasági osztrák-magyar bankrendszerrel országban bídogalni lehetne. Ne künk a magyar pénz ügy, magyar bankrend szer kell, bármik legyenek is kövezték és mértényei.

— A bankalkudozás eredménye. E czim alatt írja a „Hon“ 248 ik lapja: „A bankügyi rövid idő múlva meg lesz oldva. Csak azt ne kérdező senki: hogyan? Ha előbb csak törvénytelen provisorium képezet nehezéset az önálló magyar pénzügy létrehozatalánál: jövőre egy szentesített törvény, egy a két állam között kötött szerződés fog utjában állni annak, hogy a magyar korona területén magyar valuta, önállólag rendezesített pénzforgalom lépjen életbe.

— A bankalkudozás eredménye. E czim alatt írja a „Hon“ 248 ik lapja: „A bankügyi rövid idő múlva meg lesz oldva. Csak azt ne kérdező senki: hogyan? Ha előbb csak törvénytelen provisorium képezet nehezéset az önálló magyar pénzügy létrehozatalánál: jövőre egy szentesített törvény, egy a két állam között kötött szerződés fog utjában állni annak, hogy a magyar korona területén magyar valuta, önállólag rendezesített pénzforgalom lépjen életbe.

— A bankalkudozás eredménye. E czim alatt írja a „Hon“ 248 ik lapja: „A bankügyi rövid idő múlva meg lesz oldva. Csak azt ne kérdező senki: hogyan? Ha előbb csak törvénytelen provisorium képezet nehezéset az önálló magyar pénzügy létrehozatalánál: jövőre egy szentesített törvény, egy a két állam között kötött szerződés fog utjában állni annak, hogy a magyar korona területén magyar valuta, önállólag rendezesített pénzforgalom lépjen életbe.

— A bankalkudozás eredménye. E czim alatt írja a „Hon“ 248 ik lapja: „A bankügyi rövid idő múlva meg lesz oldva. Csak azt ne kérdező senki: hogyan? Ha előbb csak törvénytelen provisorium képezet nehezéset az önálló magyar pénzügy létrehozatalánál: jövőre egy szentesített törvény, egy a két állam között kötött szerződés fog utjában állni annak, hogy a magyar korona területén magyar valuta, önállólag rendezesített pénzforgalom lépjen életbe.

— A bankalkudozás eredménye. E czim alatt írja a „Hon“ 248 ik lapja: „A bankügyi rövid idő múlva meg lesz oldva. Csak azt ne kérdező senki: hogyan? Ha előbb csak törvénytelen provisorium képezet nehezéset az önálló magyar pénzügy létrehozatalánál: jövőre egy szentesített törvény, egy a két állam között kötött szerződés fog utjában állni annak, hogy a magyar korona területén magyar valuta, önállólag rendezesített pénzforgalom lépjen életbe.

— A bankalkudozás eredménye. E czim alatt írja a „Hon“ 248 ik lapja: „A bankügyi rövid idő múlva meg lesz oldva. Csak azt ne kérdező senki: hogyan? Ha előbb csak törvénytelen provisorium képezet nehezéset az önálló magyar pénzügy létrehozatalánál: jövőre egy szentesített törvény, egy a két állam között kötött szerződés fog utjában állni annak, hogy a magyar korona területén magyar valuta, önállólag rendezesített pénzforgalom lépjen életbe.

az első kiutalás, Mindzenti Kornélia Mari szerepét játszotta. Horváthné (Katalin) játékaiból jatszott. Horváthné (Katalin) játékaiból jatszott. Horváthné (Katalin) játékaiból jatszott.

— A bankalkudozás eredménye. E czim alatt írja a „Hon“ 248 ik lapja: „A bankügyi rövid idő múlva meg lesz oldva. Csak azt ne kérdező senki: hogyan? Ha előbb csak törvénytelen provisorium képezet nehezéset az önálló magyar pénzügy létrehozatalánál: jövőre egy szentesített törvény, egy a két állam között kötött szerződés fog utjában állni annak, hogy a magyar korona területén magyar valuta, önállólag rendezesített pénzforgalom lépjen életbe.

— A bankalkudozás eredménye. E czim alatt írja a „Hon“ 248 ik lapja: „A bankügyi rövid idő múlva meg lesz oldva. Csak azt ne kérdező senki: hogyan? Ha előbb csak törvénytelen provisorium képezet nehezéset az önálló magyar pénzügy létrehozatalánál: jövőre egy szentesített törvény, egy a két állam között kötött szerződés fog utjában állni annak, hogy a magyar korona területén magyar valuta, önállólag rendezesített pénzforgalom lépjen életbe.

— A bankalkudozás eredménye. E czim alatt írja a „Hon“ 248 ik lapja: „A bankügyi rövid idő múlva meg lesz oldva. Csak azt ne kérdező senki: hogyan? Ha előbb csak törvénytelen provisorium képezet nehezéset az önálló magyar pénzügy létrehozatalánál: jövőre egy szentesített törvény, egy a két állam között kötött szerződés fog utjában állni annak, hogy a magyar korona területén magyar valuta, önállólag rendezesített pénzforgalom lépjen életbe.

— A bankalkudozás eredménye. E czim alatt írja a „Hon“ 248 ik lapja: „A bankügyi rövid idő múlva meg lesz oldva. Csak azt ne kérdező senki: hogyan? Ha előbb csak törvénytelen provisorium képezet nehezéset az önálló magyar pénzügy létrehozatalánál: jövőre egy szentesített törvény, egy a két állam között kötött szerződés fog utjában állni annak, hogy a magyar korona területén magyar valuta, önállólag rendezesített pénzforgalom lépjen életbe.

— A bankalkudozás eredménye. E czim alatt írja a „Hon“ 248 ik lapja: „A bankügyi rövid idő múlva meg lesz oldva. Csak azt ne kérdező senki: hogyan? Ha előbb csak törvénytelen provisorium képezet nehezéset az önálló magyar pénzügy létrehozatalánál: jövőre egy szentesített törvény, egy a két állam között kötött szerződés fog utjában állni annak, hogy a magyar korona területén magyar valuta, önállólag rendezesített pénzforgalom lépjen életbe.

— A bankalkudozás eredménye. E czim alatt írja a „Hon“ 248 ik lapja: „A bankügyi rövid idő múlva meg lesz oldva. Csak azt ne kérdező senki: hogyan? Ha előbb csak törvénytelen provisorium képezet nehezéset az önálló magyar pénzügy létrehozatalánál: jövőre egy szentesített törvény, egy a két állam között kötött szerződés fog utjában állni annak, hogy a magyar korona területén magyar valuta, önállólag rendezesített pénzforgalom lépjen életbe.

Egy derék ifjú pár tartotta ma esküvőjét városunkban, a völgyény Tabajdi Dániel Zseridről, a menyasszony a kellemdú Daróczi Mária Pakaról. Az esküvőn jelen volt a völgyény testvére Tabajdi Károly aradme gyel alispán is. Boldogságot kívánunk a tiszta szerelemből kötött frigyre.

Haltottak napja közeledik, ez alkalomból hír szerint — a honvédek temetőjé is ki fogják viltágnit, a e ezéira a régi honvédek gyűjtését is rendeznek.

Debreczeni színház. (Műsorozat) csütörtök okt. 31. „Egy szegény leány”, péntek nov. 1. é. „Büvös vadász”, szombat nov. 2. „Evangélium és család élet”, vasárnap nov. 3. „Marsa az erdő leánya”, bérclet színet.

Vasutmegnyitás. A szigetiek óhajja valahára teljesülni fog. Az addig vezető vasutvonal — mint illetékes helyről értesülünk — november 20-án fog megnyitni. E vonalnak a törvény értelmében 1870. okt. 1-én kellett volna megnyitni, s e törvény végrehajtása a közmunka közlekedési és a pénzügyminiszterre volt bízva. Látni való, mily szépen megfeleltek a törvény rendelkezésének.

Az iparosvilág igen lassan kezd mozogni; új üzletek nem igen nyitnak mostanában, okt. hóban csak 12 iparrendély adatott ki az iparhatóság által.

A kolera közeledésének híre nálunk is éberségre buzdította a hatóságot, mint halljuk, a vendéglőknek, kaszárnyáknak, általában a nyilvános épületeknek tisztán tartása iránt megtehető a kellő intézkedések. Városunkban ugyan még e betegségnek nyoma sincs, de azért nem fog ártani az elővigyázat.

Az óvintézkedések tehát sekit se lépjenek meg.

Az északkeleti vasut — mint tudjuk — dicserősen küzd a kezdet nehézségeivel, azonban vannak ott oly bajok, melyeken aronál is lehetne segíteni; a világiás a vonaton díjlet igen gyér. Reméljük, hogy az igazgató-széknek elég az egyszerű figyelemre, arra nézve, hogy az említett hiányon segítse legyen.

Állattenyésztési ügy. Van városunkban egy kozaherélő, a ki közelebb nagyszere

riren remekelt; ugyane bizonyos helyen 25 kocszát herélt ki, s ebből 14 azonnal megdögölt. Ez is bizonyítvány.

A jatekbank ügye, mely városunkban a múlt vasárkor közbeszéd tárgya volt, most ismét felszínre került a pesti lapokban. S a „Reform” még hibáztatja is rendőrségünket, hogy oly hamar kiadta a játékhöz tartozó készleteket. E tekintetben nekünk nincs panasznunk, mert az illető jól megadta annak az árat, hanem az igenis káthoztandó, hogy az ott talált egyének meg nem adóztattak, pedig bizony telt volna fölök.

Rendőrségünknek még sincs helye a vasútnál. A rendőrség pedig oly szükséges a vasútnál, mint másféle személyzet, illető tehát, hogy ezeknek egy külön szoba adassék át.

Az utcakapitányok régi intézménye új evkor megszűnik; a mostani tizházasok hivatala is letelik akkor, s az újak állandóan lesznek alkalmazva. A szervezési munkát szerint, a városon lesz 19 tizházaszda.

Délutáni posta.

— Oraviczán Vládár Ervin (deakpárti) választott képviselővé.

— Bern, okt. 29. Az eddig ismert nemzetgyűlési választások közül 85 revizionista 35 revizio-ellenes. Hátra van még 15 választás.

— Páris, október 29. A radikális lapok hevesen megtámadják a „Bien public” által közzétett, az alkotmánykérdésekre vonatkozó programot. A „Rappel” mondja: ez a hatalommal való viszálys volna a francia köztársaságon. ezek a nemzeti szuverenitás elközbására czélzó intriguák.

A „Debreczen”
eredeti

gazda a kerületi rendszabályokra vonatkozó bizottmányi véleményét. Azonban a császár ama rendszabályt minden áron keresztül viteti.

— **Odessa, okt. 30. A Sebastopol fedezésére emelendő nagyobb erősségek felett folynak a tanácskozások.**

— **Prága, okt. 30. A kolera itt is mutatkozik, a hatóság az elővigyázati rendszabályokat megtette.**

— **Róma, okt. 30. Mantua és Ferrara tartományokban több ezer család jutott koldusbotra a vízradások miatt. A római lapok szerint a francia kormány elhatározta, hogy a vallási egyetek ügyébe be nem avatkozik. — A külügyminiszter az Abissinia követét fogadta, ki a király iránti barátságos érzület nyilatkozatát hozta magával az Egyiptommal összeütközés kiküldése végett.**

dorkingek, francia, spanyol, hamburgi tyukok, bantamok a kasák. Jutalmat nyertek feketé, s házi tyukokkal T. Dyzon, W. Briceley, W. Ormerod és Tilston. Ezekon kívül megadott jutalmakat eszmóson. Brahmák legkiválóbbakat Mr. H. Lacy állított ki, a ki az alkálitások alkalmából is jeles tenyésztő minőségében ismeretes már.

— **Ó és T. Vast nyerték az elsőrendű jutalmat.** Előbbi a kokhin tyukok által is legtöbb érdemet szerzett magának. A dorkingok közül azonban H. Picklesó vívta ki az elsőséget. A legzebb spanyol tyukokat Brierley állította ki; a hamburgiak közt az aranytollasú Fieldman-felék váltak ki, a bantamok közül W. F. Steelléi. Francia tyukjával E. Smith nyert első jutalmat, s különféle fajú kacsaival első és második jutalmat E. Leech és T. Wakefield nyertek.

A manchesterliverpooli szárnyas állatkiaállításán s aznapokban volt itt kiválóbb érdeklődést a hamburgi tyukok kelettek, különösen a sutherlandi herceg elsőrendű jutalmat nyert aranytollasú aprómarhái. Brahmák nem nagy számmal voltak képviselve ezek közt a T. Ansdelléi tüntettek jutalommal ki.

A dorking-tyukok közt legzebbeknek találtak a T. Robisonéit.

Francia tyukokat T. Fovier, kokhinkiaikat pedig W. Taylor és H. Lacy mutatott föl legzebbesbket.

A „Halifax and Calder Vale Society” is közelebb tartá nagy kiállítását. Kiválóbb érdeklődéssel volt itt a galambkiállítás. A díjak odaítélésére Mr. Hutton kérték föl, ki nagy galambász hírében áll O Angliában.

Tyukfarku galambjai lelkütnöbök voltak R. Fultonnak; posta-galambjai G. J. Taylornak; hengerbuc galambjai (Tumbler) R. Fultonnak; dobs galambjai ugyanannak; bagolyfely-galambjai T. Fieldingnek, bubos galambjai Hindiffo és Holdnak, örvések R. Fultonnak, s zark galambjai Hornernek; antverpiék Collinsonnak.

(A „Field” után) U-i.

+ Debreczen, okt. 29. „Hall az eső az alföldi térségen” s ez természetesen jelölést az elvett szántóföldekre.

Gasdálkodók köztl ugyan sokan az újabb, tudományosan vezetett földműpar iránt még most sem érdeklődnek, holott kínálkozók több helyen a kedvező alkalom, s itt Debreczenben is, fent áll a mintagazdaság, hol a legzükségesebb alaptanokról maguknak elégséget ismeret szerethetnek.

Siesenek azért gazdáink az okserzi gazdaságtant minél előbb, minél nagyobb mértékben, minél nagyobb számban elcsajátítani! Ezt követeli önérdékük is.

Tegnap mint ma terménypiacunk eléggé gazdag volt a roz idő daczára is; az árak ennek következtében 10—20 kral szállottak; tiszta buza 11—12 frt, könnyebb fajta 10.20—80 kral, kétszeres 8—10 frt, rozs 6.60—7.10 árpa 4—4.20 kral, zab 2. 60—70 kral, köles 5—5.40 kral, új tengeri 4—4.60 kral, 1 zsák és tengeri 1.40—20 kral, 1 zsák kolompér 1 frt, 20—40 kral.

Felelős szerkesztő és kiadótlajdonos:
OLÁH KÁROLY.
Főmunkatárs:
SZATMARI KÁROLY.

Nyitlter.
A debreczeni löversenyter
azon része, mely a tuttatásra használt körön kívül és belől esik. — kisebb parcellákban haszonbérbe kiadó, értekezhetni tölle: f. év november 18-ig naponta u. m. hétköznap délután 4-től 5 óráig, vasárnap délelött 10-től 12 óráig F u h r e r Ernő egyleti titkárnál Miklósteza 1908 szám alatt.
567 1—?

Művelt ifjuságu
** Midőn nem remlitette Kossuth Lajos ifjuságot, a nagy szimbólumtlen kérdé: „hát van szágunk ifjusága?”
Valóban megdöbbsen nyilatkozatot kell hallan. A magyar ifjuság — veszt eredeti rugók gen érzelmekek ad hely s nem lelkesül nemzeti a.
Erős a vad, mely a got sújtja, de enyhíti az körülmény.
Mik és kik okozták tén elkorosodlását? Em nemleg menheti ifjuság.
Naponként nehezben nek az ifjuság vállaira, a egy elnyomólag hat an.
Különösen a művelsajtva oly kötelezettségek a mai korszellemnek ez felelnék meg.
Ujabb teher várakoz ifjuságunkra.
A delegációk egyik sben Benedek tábornok Agost interpellációjára jövő nemzedékre nézve sággal bir. Megtudjuk hogy mi a terve a közös ternek az egy éves letölég.
A hadak ura akkép hogy az önkéntesek 1) s alatt, semmiféle tanítéze lehetnek; 2) és ha a tiszkerrel le nem teszik, akk telesek végig szolgálni a két évi szolgálati időt, s rom évre van besorozva.
Véleményünk szerint túlvitlen nem eredmény mint a művelt ifjuság.
Az egyesség elve nem lehet szavunk az at telezettség ellen, de igev követelhetjük, hogy isk hagyassanak meg azon melyre magokat képezték.
Benedek ur azt gond országnak csak katonára hogy csak ezek tarthatják.
Mi bátorodunk elle kedni.
Es véleményünk igen Benedek urra hivatkozunk.
Emlékezzék vissza es ur Kömigrázeze. O hatalm vel állott ki a műveltebb ellen. S mi lett a következtívezei még csak el sem tudta a tömegben volt itt az er domány vitta ott ki p győzelmet.
Még mindig igaz mondata: „a tudomány h maga munkaköre, ki van tása, hogy a tudomány feg gálja a hazát.
Ki ebben növekedett het másra utalva. Aki szal magát, nem adhatjuk az helybe.
Es Benedek urnak pejai vannak a művelt ifjus.
Jelenleg még az állévet szakít ki az ifju élet tartóztatja tel pályáján. Be

H I R D E T É S E K.

Hirdetmény.

A „TISZA BIZTOSÍTÓ ÉS JELZÁLOG-BANK”
DEBRECZENBEN.

Alaptőke két millió forint oszt. ért.

Van szerencsénk ezennel a n. érd. közönség tudomására juttatni, hogy a nagymélt. magyar kir. kereskedelmi miniszterium folyó évi július 21-kén kelt 9192. sz. engedélye alapján, a „Tisza biztosító és jelzálog-bank” Debreczenben, üzleti működését folyó évi szept. 9-kén megkezdte.

Biztosítunk tűz és jég ellen a lehető legjutányosabb díjak mellett.
Dijszabályaink megállapításánál kiterjeszkedünk az életbiztosítás terén ez ideig felmerült minden ágra és módozatra.
Es a biztosító t. cz. közönségnek két millió ft mellett felvállalt kötelezettségeinkhez képest megkivántató biztosítékot nyújtunk.
Jelzálogbanküzletünk megkezdését később lesz szerencsénk a n. érd. közönséggel tudatni.
Kelt Debreczen, 1872. szeptember hó.

Tisza biztosító és jelzálogbank.

Gróf Dégenfeld Imre elnök,
Móricz Pál első alelnök,
Schwarz Bernát, Bay Bertalan,
Móricz Antal, Pusztay Lajos,
Fráter Imre, Makó István.
Igazgató tanácsosok.

S z e p e s s y Kálmán vezérigazgató. Oláh Károly jogtanácsos.

456 9—12

Arverési hirdetés.
A debreczeni kir. törvényszék mint telek- könyv hatóság részéről kezdré töltek, misze- rinta a felmeres Kovács Lajos mint sz. kir. Dobre- cen város polgármestere részére, alperesek özv. Arany István és Arany Sára Nagy Andrástól 302 att. 50 kr. tölte és jörukkai erejig foglalt ingatlanu. m. a debreczeni 743 számú telek- jegyzőkönyvben A. I. alatt bejegyzett s egészben 200 0 átra becsült csaputórai 419. számú há- zsak telek és 4 hold 50 négyzetig öblöl alpe- resektől 1142 att. 84 kr. becsérték 1/4 rész folyó 1872-ik évi november hó 20-ik szaksz évére deczember hó 20-ik napján délután 3 órákor, a telekhatáiban tartandó árverésen el fog adatni.

Az árverési feltételek a következők: 1. Ki- kiltási ár a becsérték, melynek 10% - a, vagy is 115 ft, az árverési szándékozók által a kiküldött árverési kéreze-bez bánt pénzül letendő.

2. Az ingatlan az 1. s6 árverési határron csak becsáron felül vagy azon, a 2 ik árverési határron azonlan becsáron alól is eladatik.

3. A vételár 3 egyenlő részleiben, és pedig a letétből 1., 2. és 3. hónap alatt az árverés napjától fogva járó 6%, kamatával fentit telek- könyvi hatóságánál letétendő; a bántapénz az utóló részleibe tudatik.

4. Vevő a vett ingatlannak azonnal birto- kába s használatba lép, tulajdonja azonban csak a vételár teljes lefizése után fog hivatalból bekebelezettü.

5. Vevő visel az átrási kincstári díjat, és a vett ingatlan után a letétből fogva eső minden- nemű adó s egyéb terhet.

6. Ha vevő árverési feltételeknek eleget nem tenné, a vett ingatlan bármely érdekelte fel kérd- mére a p. t. r. t. 459. §. értelmében vevő kárára és veszélyére újabban kitűzendő s csak egyszeri árverésen becsáron alól is el fognak adatni.

Egyszeres ind azok, a kik a lefoglalt ingat- lanra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vélnék, felhívattik, hogy igénykeresetüket ezen hirdetévy közlételeknek utolsó napjától számí- tandó 15 nap alatt — feattit telekkönyvi hatóság- hoz nyújtsák be.

Kelt Debreczenben a kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságának 1872-ik évi október hó 11-ik napján tartott üléséből.

Igazgató: József telekkönyvvezető.

539 3—3

Eladó ház.
Várutezán 352-dik szám alatti ház, házutáni földjével, örök áron eladó. — Értekezhetni iránta Borsos Ferencz urral Miklósteza 2081 dik sz. alatti lakásán.

489 4—4

Van szerencsém a t. cz. közönséggel tudatni, hogy miniszterleg engedélyeztet nyelvtanodámban az előadások f. é. november 1-én veszik kezdetüket. Mútan azonban ez évben idóm nagy része a főiskolában és a két realtanodában van igénybe véve, csak is esti folymásokat 6—8 óráig, nyithatok. Előadtnak: német, francia, angol és olasz nyelvek, kívánáságra spanyol is.

Havi tandíj kisebb társaságban 3 ft, nagyobb társaságban 2 ft.
Beiratások elfogadtnak a tanodá- ban, darabos utca 1057. sz. a házam- nál naponta 12—2 óráig.

P. Nagy Sándor tanár.

554 3—3

Szalay István
okleveles állatorvos és a 16-ik hon- véd tovas számadal 53.693-ik-velcséjéjűllyu érvényes szolgálatát a t. cz. állattenyészési közönség használatárára. 548 3—3

TÁRCZ
EGY NEMESEMBER
Hegény három kotel
Irta Schwarz Márta
Második rész
(Folytatás.)
— Mariquita kisasszony van, s én nem akarom hogy lom legyen. Lovs tehát újon marába. Jöjj!
— Magda hangja komoly volt. Mind annak daczára Lovs helyéről, hanem éles hangon fe-
— Én már harminc év it, és soha sem tudtam valamit töl csak a gardamérol. Ez az gok másnak engedelmekedni.
— Magda a csemetyühöz gadia annak fogóját, és hozzá t

Debreczen, 1872. Nyomtatva a részv. társ. könyvnyomdáskháza.